

千帆竞发!

全市1463艘特许捕捞渔船开捕

专项特许捕捞渔船开捕啦!

8月1日12时起,我市1463艘桁杆拖虾、笼壶类、刺网类、灯光围(敷)网等四类特许捕捞渔船结束了为期3个月的伏季休渔期,迎来首批开捕。

当天上午10点,记者在象山县石浦码头看到一派热火朝天的景象,码头依次停满了整装待发的渔船,船员们有的在收拾行李、装载物资,有的在对渔船作出发前的检查。

“我们这几天就开始准备物资了,最重要的就是给渔船加冰,要加七八十吨冰,以便储运海鲜。”浙象渔26089船船长项毫敏说,“此外还有生活物资,小菜、矿泉水等。夏天海上作业天气热,我们还带了不少西瓜,用来给船员防暑降温。”

“我在这里当了10年渔民,老家在江西。”渔民卢师傅乐呵呵地说,“趁着休渔期我回老家休整了3个月,老早盼着来捕鱼了,希望老



石浦港铜瓦门大桥下千帆竞发。

天也能帮忙,天气好一点,现在看来天气挺不错的!”

“鸣——”中午12时,随着船笛声起,一艘艘渔船在马达声中,井然有序地驶离码头,石浦港铜瓦门大桥下上演千帆竞发的景象。

渔民们有的放起鞭炮,以此传

统习俗祝愿风调雨顺、满载而归。

据了解,此次开捕渔船占应休渔船总数的40%,其中象山1131艘、宁海135艘、奉化97艘、鄞州83艘、江北13艘、北仑3艘、慈溪1艘。

记者 陈善君
通讯员 厉津铄 严舒玮 文/摄

无证配送农村家宴 被罚5万元

近年来,农村家宴成为很多老百姓办婚宴、寿宴等重大活动的选择。但很多人不知道,经营农村家宴的食材、成品菜配送业务,均需取得合法的食品经营许可证。7月26日,北仑一家后勤服务部因无证配送农村家宴被北仑区市场监管局罚款5万元。

执法人员接到群众举报,北仑区柴桥街道大溟村有一后勤服务部存在无证配送的情况。执法人员迅速出动,现场检查后发现,该后勤服务部共有切配人员4人,正在进行鹅肝、三文鱼等切配工作,均无法提供合法有效的健康证明。执法人员要求其提供合法有效的食品经营许可证,该服务部也未申领,无法出具。

经查,在未取得食品经营许可证的情况下,该后勤服务部擅自于2023年3月开始从事餐饮服务的经营,同时还向农村酒席销售食用农产品和预包装食品。该行为已违反了《中华人民共和国食品安全法》第三十五条和第四十五条规定,属于未取得食品经营许可证从事食品经营活动和未取得健康证明从事接触直接入口食品工作的违法行为。市场监管部门据此作出上述处罚。 通讯员 屠飘涵

“检查+指导” 筑牢工业企业夏季消防“安全网”



为进一步做好夏季火灾防控工作,连日来,宁波市消防救援支队聚焦工业企业、厂房园区等火灾高发场所,开展消防监督检查和指导,全力筑牢夏季“安全网”。

检查人员先后走访了宁波爱柯迪精密部件有限公司、宁波莱特海威电子科技有限公司,围绕企业

是否建立健全消防安全责任制及规章制度,消防安全疏散通道和安全出口的位置和数量是否符合消防技术规范要求等进行详细检查,同时对从业人员的消防安全常识掌握情况进行了现场抽查。

在三合电器、嘉景注塑等企业,检查人员仔细排查了企业厂房、生产车间、仓库等场所,重点整治疏散通道、安全出口堵塞;消防设施器材损坏无用、电气电路

敷设不规范、电动自行车违停违充等安全隐患。

经检查发现,部分企业存在灭火器数量配备不足、疏散指示标志损坏、电动自行车违规充电等隐患问题。对此,检查人员要求企业尽快整改落实,确保消防安全无疏漏,还向企业负责人普及了消防安全法律法规,进一步提升企业负责人的消防安全意识。

记者 马涛 通讯员 毛安娜

福彩开奖信息

双色球第2024088期:
03 08 10 17 30 32 10
3D第2024204期:3 9 0
15选5第2024204期:04 06 08 09 15
快乐8第2024204期:
02 03 04 08 09 10 12 19 27 30
31 37 51 56 61 64 67 70 74 79

体彩开奖信息

20选5第24204期:02 07 12 16 19
排列5第24204期:0 4 7 9 4
(均以公证开奖结果为准)

18部加装电梯同时推进!

奉化区迎来住宅电梯集中加装

骄阳似火的七月酷暑天,伴随着挖掘机作业时的隆隆作响,奉化经济开发区的滨海新区(一期)成片加梯的12部电梯正式开工建设。这是继本月初锦屏街道南溪家园6部加装电梯启动安装以来,奉化区迎来的又一个集中加装电梯工程。

滨海新区(一期)是一个公租房小区,该小区共有8幢多层住宅。多层住宅的小区住户,尤其是高层住户,电梯加装愿望强烈。“平时带小孩、买菜,上下楼多有不便,我们一直盼着能装上电梯,这下心愿终于实现了!”说起加装电梯,11幢住户薛女士难掩心中的激动。

这次安装电梯的是滨海新区小区(一期)的6幢、7幢、8幢、10幢、11幢、12幢,每幢东西两侧各安装一部,共安装12部,安装后受益户数达525户。

“公租房的住户是政府的住房保障对象。我们原计划整个小区的全部多层住宅集中推进电梯加装。但是经过现场踏勘发现,另外两幢住宅靠近主干道,

空间不够,无法加装电梯,剩余的6幢全部进行了电梯加装。12部电梯,每部费用约50万元。”奉化区房管中心物管处处长戴宏辉介绍说。

除了滨海新区(一期)外,就在7月初,奉化区锦屏街道南溪家园也迎来了电梯的集中加装,6部加装电梯同时动工开建。这也是奉化区今年首个集中加装电梯的工程。

南溪家园是一个保障性租赁住房项目,加装电梯的是该小区的23幢和25幢,每幢有3个单元,一次性加装6部电梯。“我们小区老年人人居多,上下楼很不方便,加装电梯后,生活能方便许多,我们感到非常开心,希望能早点用上电梯!”租户郭先生高兴地说道。

“6部电梯的主体材料采用铝合金制作,可以避免太阳照射导致电梯内温度升高,减少故障率,也能让乘坐电梯的居民感觉更舒适。”奉化区住建局房管中心物管处工作人员陈新明说。



滨海新区小区(一期)电梯加装现场。

在加梯现场,居民们问得最多的问题是电梯什么时候能投入使用。为此,奉化区房管中心工作人员表示,电梯加装包含施工、安装、调试等多个环节,加装完成需检验合格才能使用,一般需要3个月至4个月的时间。也就是说,到今年年底,这12部电梯就能投入使用了。

老旧小区加装电梯工作涉及环节多、单位多,手续繁杂,工作琐碎。此次集中开工,奉化区住建局联合建设单位、施工单位等多方力量共同推动电梯加装工作。

“加装电梯施工,有敲击、钻孔、搬运等多个工序,对居民生活、出行会带

来一定的影响。在一个小区内,多部加装电梯集中开工,能最大限度减少因施工给居民生活带来的影响。”施工单位负责人介绍。

老旧小区加装电梯是民生工程,也是民心工程。自2019年奉化区启动老旧小区电梯加装工作以来,共完成加装电梯34部。今年3月,奉化区的桥东岸383单元就迎来了1部加装电梯的建成投用。今年年底之前,还将迎来正在建设的两个成片加梯项目的集中投用,这也意味着居民离“一键直达”的幸福生活更近了一步。

记者 周科娜 通讯员 金勤剑 胡智高